
(2000/C 170 E/091) SKRIFTLIG FRÅGA E-1708/99

från Hervé Novelli (PPE-DE) till rådet

(30 september 1999)

Ämne: Motsägelse mellan EU: s regionalpolitik och vissa franska myndighetsbeslut

Just nu överväger man vilket område departementet Indre-et-Loire skall tillhöra, sedan en ny zonindelning
för EU:s regionalpolitik gjorts. Kommunen Nouatre i Sainte-Maure, som tidigare omfattats av ERUF:s mål 5
b, skulle nu kunna räknas som mål 2-område.

Samtidigt har dock de franska myndigheterna beslutat att verksamheten vid Nouatres militärförläggning,
där 400 personer varav 250 civila arbetar, nästan helt skall upphöra. Detta är ett hårt slag för den lokala
ekonomin. Även skolan, där barnen till militärförläggningens personal går, kan komma att hotas av
nedläggning inom en relativt nära framtid.

1. Anser inte rådet att det föreligger en ohållbar motsägelse mellan regionalpolitikens mål i Indre-et-
Loire och det beslut som de franska myndigheterna tagit utan något som helst samråd om en kommun i
samma län?

2. Är det inte rådets ansvar att vända sig till den franska regeringen för att försöka lösa detta problem?

3. Känner rådet till flera liknande fall? Vilka åtgärder tänker rådet vidta för att detta slags motsägelser
skall undvikas i framtiden?

Svar

(9 december 1999)

1. Rådet antog i juni 1999 de nya bestämmelserna för strukturfonderna med huvudmålen, de allmänna
principerna och metoderna för programplanering för perioden 2000−2006.

2. Enligt dessa bestämmelser är det kommissionens sak att bedöma samstämmigheten mellan medlems-
staternas utvecklingsstrategier för regionerna enligt mål 2 och gemenskapens regionalpolitiska mål.

Det tillkommer inte rådet att blanda sig i denna uppgift och inte heller att kommentera medlemsstaternas
förda politik eller nationella val.

(2000/C 170 E/092) SKRIFTLIG FRÅGA E-1717/99

från Lucio Manisco (GUE/NGL) och Armando Cossutta (GUE/NGL) till rådet

(30 september 1999)

Ämne: Bombräder mot folket i Irak

Sedan månader tillbaka bombar det amerikanska och brittiska flygvapnet Irak i all tystnad och sprider
förstörelse och död bland de civila. Detta sker utan att varken FN eller någon annan internationell
organisation reagerat med någon resolution.

Delar rådet det uttalande som den franska regeringens talesman riktade till FN, enligt vilket vi inte får avstå
från att uttrycka vårt starka ogillande inför dessa allt intensivare flygräder vars syfte är oförståeligt för oss?
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